



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІДДІЛ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОГО
АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101,
e-mail: vdabk_kr@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 40281529

На № О-461-ІЗ від 03.09.2020

Олені

foi+request-75058-039e2bf1@dostup.prawda.com.ua

Про надання інформації

Шановна пані Олено!

На Ваше звернення про надання інформації стосовно будівлі магазину АТБ по вул. Свято-Миколаївській, 39, повідомляємо.

Відповідно до інформації управління розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради, з'ясовано, що за зазначеною адресою функціонує магазин «Продукти 656» ТОВ «АТБ-МАРКЕТ». Відповідно до відомостей, задекларованих суб'єктом господарювання, діяльність магазину здійснюється на правах суборенди у приміщенні площею 786,5 кв.м. В особистій бесіді з районним керуючим ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» Сергієм Сідляром відмовлено в наданні управлінню інформації щодо наявності та розміру облаштованих місць для паркування транспортних засобів біля підпорядкованого об'єкта бізнесу.

Додатково інформуємо, що в Єдиному реєстрі документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів, відсутня інформація про реєстрацію, по зазначеному об'єкту, документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів.

Відповідно до частини 6 статті 31 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» проектна документація на будівництво об'єктів не потребує погодження державними органами, органами місцевого самоврядування, їх посадовими особами, юридичними особами, утвореними такими органами. Враховуючи надані повноваження, до департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради не надходила проектна документація на будівництво об'єктів, у тому числі, наведеного у запиті. Відтак, запитувана інформація відсутня.

Начальник

Дмитро Горюнов

